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В останні роки відбувається активна трансформація освітнього 

простору за рахунок впровадження новітніх технологій, методів і форм 

навчання, що значно доповнює і розширює можливості традиційної 
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моделі освіти. Розвиток сучасних технологій забезпечує цифровізацію 

усіх сфер життя суспільства, в тому числі і навчальної діяльності. Для 

медичної освіти цей процес є також актуальним у зв’язку з розши- 

ренням надання медичних послуг з використанням цифрових інстру- 

ментів [1, с. 4]. Сучасний ринок праці потребує спеціалістів, які 

володіють як спеціальними знаннями та навичками, так і цифровими 

технологіями. 

У освітньому процесі для підготовки майбутніх медиків цифрові 

технології використовують для проведення дистанційних занять, 

візуалізації навчального матеріалу, онлайн-комунікації і консультацій, 

контролю і оцінювання знань здобувачів вищої освіти. Наразі існують 

ефективні дистанційні платформи, які стають у нагоді для виконання 

всіх цих завдань. 

Метою роботи є дослідження особливостей і специфіки сучасних 

електронних платформ і обґрунтування їх використання під час дистан- 

ційного навчання у медичних ЗВО. 

Наразі для проведення занять і лекцій у дистанційному форматі 

активно використовуються Google Meet, Microsoft Teams, Cisco Webex 

Meetings, Classtime [2, с. 27]. Серед інноваційних платформ корисною  

є платформа Al ma Machine Learning [3, с. 49], на якій за допомогою 

штучного інтелекту створюють персоналізовані курси для самостійного 

навчання відповідно до індивідуального рівня знань. На цій платформі 

можна проводити оцінювання знань і умінь за описовими відповідями, 

а не лише за завданнями у тестовому форматі. Завдяки штучному 

інтелекту можливий зворотний зв'язок у реальному часі, що дає змогу 

виявити і відразу виправити помилки [6, с. 4]. 

Технології штучного інтелекту допомагають адаптувати навчальний 

процес до потреб кожного здобувача освіти, мати індивідуалізований 

підхід до оцінювання та аналізу результатів навчання. У майбутній 

професії ці уміння стануть у нагоді для аналізу медичних даних, 

результатів діагностичних досліджень, вибору способу лікування тощо 

[4, с. 20]. 

Сучасні технології дають змогу створювати інтерактивні навчальні 

курси, в яких використовують модельовані розширену та віртуальну 

реальності. Такими є платформи AR (augmented reality) і VR (virtual 

reality) [5, с. 37], на яких за допомогою 3D-графіки можна зобразити 

будь-які процеси і явища, візуалізувати тренажери чи хірургічні 

операції, що допомагає здобувачам вищої освіти працювати з вірту- 

альними об’єктами, досліджувати їх та краще засвоювати навчальний 

матеріал [6, с. 6]. 

За допомогою технології віртуальної реальності є можливість 

користуватися навчальним матеріалом у віртуальному просторі,  
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а доповненої реальності – ще й доповнювати реальне оточення 

віртуальними елементами [4, с. 21]. Завдяки цим технологіям можна 

спростити низку питань з оволодіння процедур, які є етично неприй- 

нятними на реальних пацієнтах. Використання VR дозволяє вивчати 

анатомію людини без залучення трупного матеріалу, практикувати 

оперативні втручання, вивчати роботу внутрішніх органів на імітаторах 

тощо [1, с. 8]. 

Отже, впровадження інноваційних технологій як то штучний інте- 

лект, віртуальна і доповнена реальність, стимуляційні тренажери тощо 

розширюють можливості використання інтерактивних методів навчан- 

ня, покращують організацію освітнього процесу, підвищують мотива- 

цію до навчання. 

Онлайн-платформи є ефективним інструментом, який дає змогу 

залучити до традиційного формату освіти сучасні інформаційні 

технології, що сприяє підвищенню якості навчання. Постійна модерні- 

зація віртуальних ресурсів потребує активного дослідження сучасних 

онлайн-ресурсів і впровадження в освітній процес. 
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